

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ



POŘAD BOHOSLUŽEB 6. – 13. ŘÍJNA 2024

NEDELE 6. 10.	27. neděle v mezidobí <i>Sbírka na elektřinu ve farnosti. Děkujeme!</i>	8.30 Dolní Čermná – za Cyrila Vránu a za živé zemřelé z rodiny Při mši svaté křtiny Jana Kubička 10.30 Petrovice – za Jaroslavu a Karla Vašátkovy, bratra Ladislava a oboje rodiče 16.00 Mariánská Hora – na poděkování za dar života a za rodinu
PONDĚLÍ 7. 10.	<i>Panna Maria Růžencová</i>	<i>16.00 modlitba růžence v kostele v DČ (společenství živého růžence)</i>
ÚTERÝ 8. 10.	<i>Úterý 27. týdne v mezidobí</i>	18.00 Dolní Čermná – za Josefa a Helenu Vašičkovy, syna Petra, vnuka Petra a živou rodinu
STŘEDA 9. 10.	<i>Středa 27. týdne v mezidobí</i>	18.00 Dolní Čermná – za Renatu Matyášovou, rodinu a duše v očistci
ČTVRTEK 10. 10.	<i>Čtvrtek 27. týdne v mezidobí</i>	15.00 Dolní Čermná – zádušní mše svatá za Marii Hylskou z Dolní Čermné čp. 405, 67 let, poté uložení na místním hřbitově
PÁTEK 11. 10.	<i>Sv. Jan XXIII., papež</i>	16.00 Dolní Čermná – křtiny Lilien Řehákové (obřad beze mše svaté) 19.00 Dolní Čermná – za Pavla Faltejska, rodiče a bratry <i>Hudebně doprovází mládež</i>
SOBOTA 12. 10.	28. neděle v mezidobí	12.00 Oddávám v Rokoli u Nového Města nad Metují 18.00 Petrovice – s nedělní platností – na poděkování za dar života 80 let, ochranu a požehnání pro celou rodinu
NEDELE 13. 10.	28. neděle v mezidobí	8.00 Dolní Čermná – za naši farnost a mír v naší zemi a na celém světě

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře:

- **Večerní chvály** – v NE, v ÚT, ve ST, v PÁ a v SO po večerní mši svaté

Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😊!

Kontakt: P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu

Past. asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ



POŘAD BOHOSLUŽEB 13. – 20. ŘÍJNA 2024

NEDĚLE 13. 10.	28. neděle v mezidobí	8.00	Dolní Čermná – za naši farnost a mír v naší zemi a na celém světě
SOBOTA 19. 10.	29. neděle v mezidobí <i>sbírka na misie</i>	11.00	Mariánská Hora – svatební obřad se mší svatou <i>Kristýna Jurová a Tomáš Nerušil</i>
		13.30	Dolní Čermná – křestní obřad beze mše svaté <i>Matyáš Novotný</i>
		18.00	Petrovice – s nedělní platností – za rodiny Markovy, Filipovy a Chaloupkovy
NEDĚLE 20. 10.	29. neděle v mezidobí MISIJNÍ NEDĚLE <i>při mších</i> <i>sbírka na misie</i>	8.30	Dolní Čermná – za Vladimíra Pecháčka, rodiče a všechny živé a zemřelé z rodiny
		10.30	Verměřovice – za Marii Čadovou s prosbou o požehnání celé rodině SVĚTOVÝ DEN MODLITEB ZA MISIE

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře:

- **Večerní chvály** – v SO po večerní mši svaté
Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😊!

Od pondělí 14. do pátku 18. října
se účastním exercicií,
v případě potřeby zaopatřování nebo dalších
neodkladných kněžských záležitostí mě zastupuje
P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče,
tel.: 733 741 362.

Informace ohledně farnosti podá pastorační asistentka
Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905,
e-mail: marta_maresova@seznam.cz

Mše svaté od měsíce října v 18 hodin

Na žádost několika farníků se schválením PRF jsou od 1. října večerní mše svaté již od 18.00 hodin (ve všední dny kromě pátku).

Od 18.00 jsou rovněž i sobotní mše svaté na filiálkách.

Říjen – měsíc růžence

Začíná měsíc říjen, který se podle památky Panny Marie Růžencové (7. října), označuje jako měsíc růžence.



Setkání členů živého růžence v pondělí 7. října v 16 hodin

Srdečně Vás zvou v pondělí 7. října, na památku Panny Marie Růžencové na 16 hodin do kostela v Dolní Čermné, kde bychom se pomodlili společně růžencem, a pak bychom se přesunuli do Orlovny k čaji, kávě, pivu, limu apod.



a na malé občerstvení – jestli někdo něco přinesete, díky!

Snad to bude pěkný čas... Těším se na Vás 😊!!!!



Připomínám, že moc rád Vás přivezu a méně rád Vás odvezu;).

Nebojte se ozvat 😊!!!

Pondělí 7. října výzva papeže k modlitbám a postu za mír ve světě

Drazí věřící,

*obracím se na Vás s naléhavou prosbou, abychom společnými silami v naší diecézi a jednotlivých farnostech uskutečnili přání papeže Františka věnovat **pondělí 7. října modlitbám a postu za mír ve světě**. Jde o výročí tragického útoku v Izraeli, který rozpoutal další spirálu sváru a násilí. Kromě toho už bezmála tři roky pokračuje krvavá válka na nedaleké Ukrajině, lidé proti sobě obracejí zbraně také v dalších částech světa. Svatý otec se bude v neděli modlit růžencem za mír v bazilice Santa Maria Maggiore a všechny nás vyzývá, abychom následující den, v pondělí, společně „obrátili svůj pohled ke světu“ modlitbou a postem za mír.*

*Ač na přípravy není mnoho času, prosím Vás, abyste učinili ve svých farnostech alespoň krátkou modlitbu. Nejvhodnější k tomu je **modlitba růžence**, neboť právě na pondělí připadá **památka Panny Marie Růžencové** a tradičně růžencový je také celý měsíc říjen. Srdečně děkuji za spolupráci a žehnám Vám.*

Váš biskup + Jan



**Kdo se chcete, můžete se k tomuto úmyslu připojit
v 16 hodin společnou modlitbou růžence
v kostele v Dolní Čermné.**

FARNÍ DÍLNIČKA v tomto školním roce 2024–2025

Jelikož jsme se v minulém roce rozrostly, uděláme 2 skupiny (mladší a starší děti), které se budou střídat v sudé a liché pondělky, s tím že mladší děti budou mít dílničky v čase 16.30–18.00 a starší 16.30–18.30.

Pro zájemce, kterým se pondělí nehodí, udělám další skupinku v jiný den 😊.

*Pro bližší informace, přihlášení nových zájemců a potvrzení účasti těch, co chodili už vloni se mi ozývejte na **tel. č. 776 751 781**.*

První informativní schůzka bude 7. října v 16.30 na faře pro obě skupiny, a zde domluvíme vše potřebné. Těším se na vás 😊 Zdenka Venclová 😊

Florbal

Milí sportovci a příznivci společné zábavy a sportu 😊!

Srdečně Vás zvu ve čtvrtek 10. 10. v 18.00 do Orlovny v Dolní Čermné na florbal.



Mohu Vás přivést, odvézt, stačí se domluvit. Těším se na Vás 😊!

Farní dopoledne v neděli 13. října

V neděli 13. října budeme slavit v naší farnosti pouze jednu mši svatou v 8.00 hodin ve farním kostele a následně se setkáme v sále Orlovny v Dolní Čermné.



Přijďte prosím všichni, kdo můžete!!!

Budeme vděční, když přinesete něco ke kávě či čaji. Prosíme, přineste to do Orlovny v neděli ráno přede mší svatou.



Dále prosíme o pomoc s přípravou a obsluhou při setkání. Na konkrétní službu se, prosíme, zapište do tabulky v našich kostelích. Pro příp. podrobnější info se obraťte v DČ na paní Martu Marešovou a Ludmilu Faltusovou, v Petrovicích na paní Šárku Benešovou a ve Verměřovicích na pana Jana Moravce.

Uvítáme také pomoc s úklidem stolů, židlí apod. hned po skončení setkání (cca po 11. hodině). Za veškerou pomoc budeme vděční.

A na co se tentokrát můžete těšit?

- přátelské setkání, popovídání mezi sebou, vzájemné obohacení, naslouchání
- cca 20minutové představení projektu Společenství sester Ježíšových na Mariánské Hoře, jak práce pokračují

Těšíme se na Vás 😊!!!

Na pronájem prostoru a vytápění, budete moci přispět v Orlovně.

Děkujeme.

Anketa mezi návštěvníky bohoslužeb v sobotu 12. a v neděli 13. 10.


Opět po pěti letech na základě rozhodnutí České biskupské konference proběhne anketa mezi návštěvníky bohoslužeb (dříve byl tento průzkum nepřesně označován jako „sčítání návštěvníků bohoslužeb“). Anketa bude letos i v naší Královéhradecké diecézi probíhat způsobem, který byl uskutečněn v ostatních diecézích v roce 2019 a při předchozích průzkumech účasti na bohoslužbách. Na anketních listcích/kartičkách budou jednotliví účastníci bohoslužeb zatržením vyznačovat svůj věk, pohlaví a to, zda jsou výdělečně činní. Tento průzkum se týká i dětí, které budou přítomny na bohoslužbách.

Výsledky průzkumu a jejich srovnání s výsledky minulých průzkumů poskytnou diecézním biskupům a celé České biskupské konferenci významné informace o situaci i vývojových trendech, na jejichž základě bude možné lépe a účinněji soustřeďovat síly i prostředky k pastorační a evangelizační práci v naší zemi. ***Proto je Vaše aktivní spolupráce při průzkumu návštěvníků bohoslužeb cenná, potřebná a nezastupitelná a právem jí předem náleží naše vděčnost.***

Sbírky

- Děkuji za Vaši velkou solidaritu!!!
Minulý víkend jsme do mimořádné **celostátní kostelní sbírky na pomoc obětem povodní přispěli mimořádnou částkou 60.069 Kč!!!**
Moc si toho vážím. Děkuji!!!
- První víkend v měsíci (5. a 6.10.) – děkujeme za Váš příspěvek na elektřinu v naší farnosti! Bez Vás bychom nesvítili a netopili 😊.
- 12. a 13. 10. je sbírka na potřeby a provoz farnosti a opravy ve farnosti.
- V sobotu 19. a v neděli 20. 10. bude sbírka na misie.

Misijní neděle – Světový den misí

Během Misijní neděle, která letos vychází na 20. 10., se všichni  společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím ve všech kontinentech skrze Papežské misijní dílo šíření víry (PMD ŠV).

Letošní motto je vybráno z Matoušova evangelia:

„Jděte a pozvěte na hostinu všechny!“ (srov. Mt 22,9)

Sbírka této neděle bude proto věnována na Papežská misijní díla.

Stavební technik

Královéhradecké biskupství hledá naléhavě stavební techniky.

Týká se to i našeho vikariátu. Budeme moc vděční, když se někdo najde.

Děkujeme za pomoc! Letáček je na nástěnkách a na farním webu.

Více informací: Ing. Taťána Blažková, tel.: 603 458 843, blazkova@bihk.cz.

Modlitby za naše zemřelé

se budou konat na hřbitově:

- ve Verměřovicích v pátek 1. listopadu v 16.00 hodin (od 16.30 mše svatá),
- v Petrovicích v sobotu 2. listopadu v 16.10 hodin (od 16.30 mše svatá),
- v Dolní Čermné v sobotu 2. listopadu po mši svaté v 18.00 hodin.



Letos by modlitba probíhala stejně jako minulý rok, že bych postupně četl jména Vašich zemřelých či Vašich rodin a všichni bychom se za tyto zemřelé společně modlili.

Napište prosím, v případě Vašeho zájmu, Vaše rodiny, či zemřelé na papíry, které jsou ve všech kostelech připraveny. Když se napíšete ve Verměřovicích, tak se budeme modlit za ně na hřbitově ve Verměřovicích apod.

Rozpis čtení v Dolní Čermné a na Mariánské Hoře

		1. čtení	2. čtení	Přímluvy
Ne 6. 10.	8.30	Někdo ze křtin – Kubičkovi		
	16.00	Vágnerovi 102	Bednářovi 92	Bláhovi 457
Ne 13. 10.	8.00	Macháčkovi 180 HČ	Jansovi 7	Macháčkovi st. 60
Ne 20. 10.	8.30	Marešovi 408	Svobodovi 252	Müllerovi 177
Ne 27. 10.	8.30	Macháčkovi ml. 60	Hejlovi 232	Klekarovi 292



Přeji Vám zdraví a srdečně Vám žehnám,

Váš otecko Jeník 😊 +

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600

Děkujeme za případné dary na provoz a opravy ve farnosti.

Web: dolnocermenska.farnost.eu nebo farnostsnu.cz

